


Posudek školitele pro „Žádost o povolení obhajoby dizertační práce“ na MUDr. Zdeňka Rušavého

MUDr. Zdeněk Rušavý již v rámci magisterského studia byl velmi pilným a pracovitým studentem a výrazně se zajímal o vědeckou práci. Od nástupu na gynekologicko-porodnickou kliniku LF UK a FN Plzeň v roce 2009 se zapojoval do vědeckých aktivit pracoviště a do výuky studentů. Hluboce se zajímá o obor gynekologie a porodnictví v celé jeho šíři. V současné době zastává funkci odborného asistenta a je zařazen do vzdělávání v nástavbovém oboru Urogynekologie.

V roce 2012 zahájil kombinovanou formu postgraduálního doktorského studia, které od roku 2013 studuje prezenčně. Téma jeho práce jsou porodnické intervence v druhé době porodní ve vztahu k poruchám pánevního dna. Jeho vědecká práce v rámci postgraduálního doktorandského studia byla a je zaměřena na mechanické principy chránění hráze a zejména vliv episiotomie na kvalitu života žen po porodu. V této oblasti je dosud mnoho nevyřešených otázek, které je třeba zkoumat. Zároveň se zabývá způsobem hodnocení jednotlivých poruch pánevního dna s využitím moderních technologií. Nad rámec svého studia navíc publikoval několik prací, které se přímo netýkaly tématu práce.

V průběhu studia publikoval celkem 16 prací; 5x v časopise s impakt faktorem jako první autor, 7x v časopise s impakt faktorem jako spoluautor, dále je prvním autorem čtyř článků v českém recenzovaném časopise. Zároveň je spoluautorem české monografie Kritické stavy v porodnictví. V současné době spolupracuje na několika výzkumných projektech na GPK a Biomedicinském centru.

V průběhu studia prokázal na svůj věk nejlepší výzkumné schopnosti ze všech studentů, které jsem kdy vedl. MUDr. Zdeněk Rušavý umí vědecky pracovat a myslet a dokázal, že má předpoklady k samostatné vědecké práci. S jistotou mohu konstatovat, že MUDr. Zdeněk Rušavý splnil požadavky na studenta postgraduálního studia a je připraven obhájit disertační práci.



Doc. MUDr. Vladimír Kalíš, Ph.D.

primář gynekologicko-porodnické kliniky

LF UK a FN Plzeň

V Plzni dne 10.03.2016

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
Lékařská fakulta v Plzni
Gynekologicko-porodnická klinika
Přednosta: Doc.MUDr. Zdeněk Novotný, CSc.
Alej Svobody 80, 304 60 Plzeň ③